Problema 1
Un tramo gasoducto de gas natural comprimido (GNC) debe ser apoyado en el lecho del mar. Para evitar que la cañería de PEAD flote se deciden instalar lastres de hormigón cada 2 metros.
[image: Remolque y hundimiento de un emisario submarino con tubería de PE |  Aristegui Maquinaria]¿Calcular el peso mínimo de cada lastre de hormigón?
	Datos Gasoducto
	

	Densidad ag.mar
	1.030 g/cm³

	Densidad GNC
	0.160 g/cm³

	Densidad PEAD
	0.950 g/cm³

	DN
	250 mm

	SDR
	11 

	e
	22.7 mm

	Øin
	204.6 mm





Problema 2
Se tiene que alimentar a 2 tanques (D y G) con demandas idénticos de 27 L/s, impulsando agua con una única bomba (cuyas características se adjuntan) a través de las cañerías descritas en la ilustración.
[image: Imagen que contiene Gráfico de líneas

Descripción generada automáticamente]
a) Calcular las pérdidas en cada tramo (T0, T1, T2, T3 y T4)


b) Identificar el punto de funcionamiento de la bomba para satisfacer la demanda exigida: Caudal, Altura manométrica, Potencia, Rendimiento, ANPA requerido.
[image: ]
c) Calcular el ANPA disponible (temp 30°C, p 1030 hPa). ¿Verifica?
d) En función de los datos en a) y b)
a. Dibujar la línea piezométrica A-B-C-D
b. Dibujar la línea piezométrica A-B-C-E
c. Dibujar la línea piezométrica G-F
e) ¿Qué pérdida de presión tiene que generar la válvula V1 para mantener ese equilibrio?
Las siguientes 3 descripciones solicitadas pueden ser respondidas en modalidad coloquio.
f) ¿Describir qué pasaría si V1 no generara ninguna pérdida? (no hace falta hacer cálculos)
g) ¿Describir qué pasaría si V1 se cierra completamente? Graficar línea piezométrica. 
h) Utilizando los conocimientos de semejanza dinámica, para la situación de V1 cerrada. ¿Cómo hacer que la bomba satisfaga la demanda de 27 L/s en D?




image2.png
60 Ll
4Ll
0. Tanquedereseva _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
. . Demanda: 27 L/s
_ _ _ TuberiadesuccionTO: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ S e 800
6 m cafieria acero @i=208mm, ,'\® 33"‘13 & 18.00m" Tanque de reserva
~ coefrugosidadsHW=130 ~ ~ — — ~ ~ — — ~ -~~~ -~ -~ - < oD - - - - Demanda:27/s -
15 _ _ accesorios coeficientesde. — — _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 100m L1 v1 10.00m _ ,—Faﬁda a10.00m_ _
_ pédidasmenoresk=4 T e Ve
(nivel de agua) " :
,,,,,,, 0.00 - o delabombal.00 —
o _v_r: 777777 reng T1,T2, T3y T4 cafieiaPEAD- — — — — - — — — _ _ _ _ _
A ) Bbar presién nominal @200,
pérdidas localizadas despreciables





image3.png
Curva multiples de'rendimiento!

Rendimieto segin sceptacion dea prusba -l 1S0 8606 Grade 2B terances
)
B g
k3 1341
B
2
H 1524
S o e e
(Full reject}
o
0
[ Cavesl estable miima contne
n
o
o T _
w
13
g @ /
2 14p0 rpm.
2
2 1341 rpm
2
T =~ 1003 rpm (Rl reect)
16 — o (Fyll reject)
——— == | 894 rpm (Full reject|
s " 745 con (Full ety
o
05 % 5 = ® % ® @ % = s & & % % % % % %
Caudal - Is
Clete Etanas 7 Veloidad nominal g o
Referencia cliente | Segun el nimero de la curva 75066_ZW_8x5x16_F_2.50.04 |Caudal, nominal 54.00Us
Numero de articulo 088 Eficiencia 730% Presion / altura diferencial, rated 53.00m
Senvico Potencia, ominal 3848k Velocidad, valorada 1490 pm
Canticad 1 INPSH reauerido 128m Didmetro de impuisor, nominal 405 mm
Numero de cotizacion 495442 Frecuencia de suministro del centro 50 Hz Densidad del liquido 0.998 /0.998 kg/dm3
Fecha de iitimo salvado ~ - 04/03/2024 18:50 |Viscosidad, disefio 1.00 cSt.
| Tamaiio ZW 8x5x16 (F). |Ca/Ch/Ce/Cn [ANSI/HI 9.6.7-2010] 1.00/1.00/1.00/1.00





image1.png




